
Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ

82 1 88 0 -1.2 1.2

98.8% 1.2% 100.0% 0.0%

72 11 78 10 -1.9 1.9

86.7% 13.3% 88.6% 11.4%

79 4 79 9 5.4 -5.4

95.2% 4.8% 89.8% 10.2%

81 2 85 3 1.0 -1.0

97.6% 2.4% 96.6% 3.4%

83 0 86 1 1.1 -1.1

100.0% 0.0% 98.9% 1.1%

80 3 84 4 0.9 -0.9

96.4% 3.6% 95.5% 4.5%

78 5 85 3 -2.6 2.6

94.0% 6.0% 96.6% 3.4%

80 3 83 5 2.1 -2.1

96.4% 3.6% 94.3% 5.7%

79 4 83 4 -0.2 0.2

95.2% 4.8% 95.4% 4.6%

77 6 82 6 -0.4 0.4

92.8% 7.2% 93.2% 6.8%

54 3 60 0 -5.3 5.3

94.7% 5.3% 100.0% 0.0%

76 7 82 6 -1.6 1.6

91.6% 8.4% 93.2% 6.8%

81 2 84 4 2.1 -2.1

97.6% 2.4% 95.5% 4.5%

77 6 82 6 -0.4 0.4

92.8% 7.2% 93.2% 6.8%

77 6 80 8 1.9 -1.9

92.8% 7.2% 90.9% 9.1%

38 4 35 4 0.7 -0.7

90.5% 9.5% 89.7% 10.3%

41 1 37 2 2.7 -2.7

97.6% 2.4% 94.9% 5.1%

40 2 37 2 0.4 -0.4

95.2% 4.8% 94.9% 5.1%

41 1 38 1 0.2 -0.2

97.6% 2.4% 97.4% 2.6%

39 3 37 2 -2.0 2.0

92.9% 7.1% 94.9% 5.1%

40 2 39 0 -4.8 4.8

95.2% 4.8% 100.0% 0.0%

40 2 33 6 10.6 -10.6

95.2% 4.8% 84.6% 15.4% ＊ ＊

　部屋や棟の友達との関係は満足していますか。

舎６ 　寄宿舎の先生は、悩みや相談をきちんと聞いてくれますか。

舎７ 　寄宿舎の行事や、余暇活動に満足していますか。

＊：前年度比±１０％以上

寄宿舎に
ついて

舎１ 　寄宿舎での生活は楽しいですか。

舎２ 　集団生活をするのに適した決まりになっていますか。

舎３ 　自由時間や自分の時間はありますか。

舎４ 　自習時間に、勉強ができますか。

舎５

保健安全
について

学10 　あなたの健康や安全について気をつけていますか。

学11 　他の人に優しく、思いやりのある行動ができていますか。

満足度 学16 　本校に入学して良かったと思っていますか。

科の選択
について

学5 　科の選択について、満足していますか。（1年生は回答不要）

進路指導
について

学9 　卒業後の進路や生活について考えることがありますか。

学習活動
について

学7 　峰南祭などの学校行事に積極的に取り組んでいますか。

学8 　他の高校生との交流や地域貢献活動(花壇整備など)に満足して
いますか。

学13 　先生はいじめの問題があると、取り組んでくれますか。

生活面の
指導支援
について

学15 　部活動に積極的に取り組んでいますか。

学3 　授業や先生の説明は、丁寧で分かりやすいですか。

学4 　専門教科や実習で、働く力がついてきていますか。

学6 　キャリアアップの授業で、自分に必要な力をつけることができ
ますか。

学２ 　本校で、あなたに必要なことを学ぶことができますか。

学校経営
について

学12 　先生に悩みを伝えたり相談をすることができますか。

学14 　クラスの仲間と楽しく過ごしていますか。

令和６年度学校評価アンケート（生徒）
Ａ＝当てはまる　　Ｂ＝当てはまらない 

質問区分 質問
番号

質　　問　　内　　容
令和６年度 令和５年度 増減（令和６年度対令和５年度）



 Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ  Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ  Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

74 1 83 1 -0.1 0.1

98.7% 1.3% 98.8% 1.2%

73 2 82 2 -0.3 0.3

97.3% 2.7% 97.6% 2.4%

73 2 80 6 4.3 -4.3

97.3% 2.7% 93.0% 7.0%

72 3 82 2 -1.6 1.6

96.0% 4.0% 97.6% 2.4%

73 2 83 1 -1.5 1.5

97.3% 2.7% 98.8% 1.2%

74 1 84 0 -1.3 1.3

98.7% 1.3% 100.0% 0.0%

69 6 81 3 -4.4 4.4

92.0% 8.0% 96.4% 3.6%

71 4 81 3 -1.7 1.7

94.7% 5.3% 96.4% 3.6%

74 1 83 0 0 1

98.7% 1.3% 98.8% 0.0%

72 3 83 1 -2.8 2.8

96.0% 4.0% 98.8% 1.2%

74 1 82 2 1.1 -1.1

98.7% 1.3% 97.6% 2.4%

73 2 81 3 0.9 -0.9

97.3% 2.7% 96.4% 3.6%

73 2 81 3 0.9 -0.9

97.3% 2.7% 96.4% 3.6%

73 2 81 3 0.9 -0.9

97.3% 2.7% 96.4% 3.6%

48 1 39 1 0.5 -0.5

98.0% 2.0% 97.5% 2.5%

47 2 37 1 -1.5 1.5

95.9% 4.1% 97.4% 2.6%

49 0 39 0 0.0 0.0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

49 0 37 1 2.6 -2.6

100.0% 0.0% 97.4% 2.6%

＊：前年度比±１０％以上

寄宿舎につ
いて

17 　日常的な基本的生活習慣がお子さんに身に付いてき
ている。

18 　お子さんは、他の寄宿舎生と仲良く生活している。

19 　寄宿舎では、悩みや相談について丁寧に対応し、支
援している。

満 足 度 15 　保護者として本校の教育に満足している。

16 　寄宿舎の日課や活動内容は適切である。

施設設備に
つて

13 　学校の教育活動に必要な施設設備、環境は整備され
ている。

ＰＴＡ活動
について

14 　保護者が参加するPTA行事の内容、回数は適切であ
る。

進路指導に
ついて

11 　将来の進路選択にかかわる学校の説明は、わかりや
すい。

保健安全に
ついて

12 　健康や安全な生活の仕方について、指導・支援が適
切に行われている。

生活面の指
導支援につ
いて

8 　お子さんは、部活動に意欲的に取組んでいる。

9 　学校はいじめの防止や解決に取り組んでいる。

科の選択
について

10 　科選択にかかわる情報提供や説明が適切に行われて
いる。

学習活動に
ついて

5 　卒業後の生活に必要な力の向上が、適切に図られて
いる。

6 　峰南祭等の学校行事や授業参観の内容は適切だと思
う。

7 　地域貢献活動(花壇整備等)や交流活動(保育所交流、
高校交流等）の内容は適切に行われている。

学校経営全
般について

2   学校では、お子さんの障がいの状況をよく把握し
て、日常の指導･支援にあたっている。

3 　学校では、家庭への連絡や、お子さんの伸びた点、
課題等の説明を適切に行っている。

4 　学校では、悩みなどの相談について丁寧に対応して
いる。

令和６年度学校評価アンケート（保護者）
Ａ＝当てはまる　Ｂ＝やや当てはまる　Ｃ＝あまり当てはまらない　Ｄ＝当てはまらない　

質問区分 質問
番号

質　　問　　内　　容

令和６年度 前年度（令和５年度） 増減（令和６年度 対 令和５年度)



 Ａ＋Ｂ　 Ｃ＋Ｄ  Ａ＋Ｂ　 Ｃ＋Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ

72 1 72 1 1.3 0.0

98.6% 1.4% 97.3% 1.4%

73 0 71 3 4.1 -4.1

100.0% 0.0% 95.9% 4.1%

72 1 72 2 1.4 -1.3

98.6% 1.4% 97.2% 2.7%

64 9 67 5 -2.8 5.5

87.7% 12.3% 90.5% 6.8%

72 1 71 2 2.7 -1.3

98.6% 1.4% 95.9% 2.7%

72 1 73 1 0.0 0.0

98.6% 1.4% 98.6% 1.4%

72 1 71 2 2.7 -1.3

98.6% 1.4% 95.9% 2.7%

70 3 66 5 6.7 -2.7

95.9% 4.1% 89.2% 6.8%

72 1 72 1 0.0 0.0

98.6% 1.4% 98.6% 1.4%

73 0 71 2 4.1 -2.7

100.0% 0.0% 95.9% 2.7%

72 1 70 4 4.0 -4.0

98.6% 1.4% 94.6% 5.4%

71 2 73 0 -2.7 2.7

97.3% 2.7% 100.0% 0.0%

71 2 71 2 1.4 0.0

97.3% 2.7% 95.9% 2.7%

65 8 66 6 -0.2 2.9

89.0% 11.0% 89.2% 8.1%

73 0 74 0 0.0 0.0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

69 4 71 3 -1.4 1.4

94.5% 5.5% 95.9% 4.1%

71 2 73 1 -1.3 1.3

97.3% 2.7% 98.6% 1.4%

72 1 67 7 8.1 -8.1

98.6% 1.4% 90.5% 9.5%

73 0 69 4 6.8 -5.4

100.0% 0.0% 93.2% 5.4%

＊：前年度比±１０％以上

18 　寄宿舎では、悩みや相談について丁寧に対応し、支援し
ている。

19 　生徒は、余暇活動や同好会活動等に楽しみながら参加し
ている。

ＰＴＡ活動
について

15 　保護者が参加するPTA行事の内容、回数は適切である。

寄宿舎につ
いて

16 　生徒は、日常的な基本的生活習慣が身についている。

17 　生徒は、寄宿舎の仲間と仲良く生活している。

保健安全に
ついて

13 　健康や安全な生活の仕方について、適切な指導、支援を
行っている。

施設設備に
ついて

14 　教育活動に必要な施設設備、環境は整備されている。

科の選択に
ついて

11 　科選択にかかわる情報提供や説明を適切に行っている。

進路指導に
ついて

12 　将来の進路や生き方について適切な指導、支援を行って
いる

7 　地域貢献活動や交流学習の内容は適切に行われている。

8 　基本的な生活習慣の確立や卒業後の生活の自立に向け、
適切な指導・支援を行っている。

生活面の指
導支援につ
いて

9 　生徒が部活動に意欲的に取り組むように指導している。

10 　いじめを防止するために生徒の行動観察と情報共有や研
修会、アンケート等を適切に実施している。

学習活動に
ついて

5 　専門教科や実習により、将来に向けた働く力や態度の向
上が図られている。

6 　学校行事や授業参観の内容は適切である。

3 　本校の経営方針について、理解している。

4 　卒業後の生活に必要な、読み書き、計算など基本的な学
力の定着が図られている。

1   生徒の障がい等の状況をよく把握して、日常の指導・支
援を行っている。

学校経営全
般について

2 　生徒や保護者からの悩みなどの相談について、丁寧に対
応している。

令和６年度学校評価アンケート（教職員）
Ａ＝当てはまる　Ｂ＝やや当てはまる　Ｃ＝あまり当てはまらない　Ｄ＝当てはまらない　　

質問項目 質問
区分

質　　問　　内　　容
令和６年度 前年度（令和５年度） 増減（令和６年度 対 令和５年度)


